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ATA DA 15ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO
VIVÁCQUA, REALIZADA EM 23 DE OUTUBRO DE 2007.

Aos vinte e três dias do mês de outubro do ano dois mil e sete, às dezessete horas, reuniu-
se o Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência da Vereadora Vera Lucia Machado,
com a presença de todos os Vereadores. A Sra. Presidente convidou o Vice-presidente
Vereador Eurico Venturi, o Secretário Vereador José Luiz da Silva Gomes, e o
Assessor Jurídico Dr. Luciano Moreira dos Anjos, para fazerem parte da Mesa. Dando
início aos trabalhos a Sra. Presidente convidou a todos para ficarem de pé, para a mesma
estar fazendo a leitura do texto Bíblico, que se encontra em Zacarias Capítulo um, versículos
de um a seis. Depois de lido o texto, a Sra. Presidente, disse que antes de dar inicio aos
trabalhos, gostaria de convidar o Suplente Vereador Jovaci Duarte Lopes, para dirigir-se até
a mesa para fazer seu. A mesma leu o termo de posse do Vereador: Pelo presente termo,
aos vinte e três dias do mês de outubro do ano de dois mil e sete, a Mesa Diretora da
Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, empossa como vereador com assento nessa casa,
Ilustríssimo Senhor Jovaci Duarte Lopes, Eleito pelo Partido da República, conforme ofício
nº. 551/2007 do Juiz da Segunda Zona Eleitoral desse estado, neste mesmo ato, o Vereador
hora empossado promete: Exercer com dignidade e dedicação o mandato popular que me
foi confiado, observando a Constituição e as Leis do País e trabalhando pelo
engrandecimento do Município de Atílio Vivácqua e para o bem geral de seus habitantes.
Assim promete. A Sra. Presidente pede ao vereador que proceda a assinatura das duas
folhas, a mesma e o Vereador José Luiz da Silva Gomes Secretário assinaram. A mesma
declara empossado Ilustríssimo Vereador Jovaci Duarte Lopes, e da às boas vindas. A
seguir, procedeu-se a leitura do Expediente da Mesa, que se constou do seguinte:
Substitutivo ao Projeto de Lei nº. 010/2007: Que modifica os Planos de Carreira dos
Servidores Públicos e do Magistério do Município de Atílio Vivácqua, Lei 543/2001 e
544/2001 e da outras providências. Projeto de Lei nº. 013/2007: Que autoriza o Poder
Executivo Municipal, a outorgar concessão de direito real de uso e da outras providências.
Projeto de Lei nº. 014/2007: Que obriga a inclusão de rede de coleta e armazenamento de
água da chuva e edificações que venham a ser construídas no Município de Atílio Vivácqua.
Requerimento nº. 085: Do Vereador Romildo Sergio de Abreu Machado, com assento nesta
casa de leis, vem requerer a Vossa Senhoria, que remeta oficio ao Poder Executivo desta
cidade, para que o mesmo cumpra o estabelecido na Lei Orgânica Municipal de Atílio
Vivácqua-ES, no seu Inciso XXXV, a saber. Artigo 80; Inciso XXXV: Publicar até trinta dias
após o encerramento de cada bimestre, relatório resumido da execução orçamentária.
Nestes termos pede referimento. Atílio Vivácqua, 23 de outubro de 2007. Ata da 14ª Sessão
Extraordinária da Câmara municipal de Atílio Vivácqua, realizado em 15 de outubro de
2007. Ata da 3ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, realizada em 26
de fevereiro de 2007. Ata da 4ª Sessão Ordinária da Câmara municipal de Atílio Vivácqua,
realizada em 05 de março de 2007. Ata da 5ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de
Atílio Vivácqua, realizada em 30 de março de 2007. Ata da Sessão Solene Comemorativa
ao dia Internacional da Mulher da Câmara municipal de Atílio Vivácqua, realizada em 08
de março de 2007. Ata da Reunião sobre as Casas Populares, realizada na Câmara
Municipal de Atílio Vivácqua, em 09 de março de 2007. Em seguida a Sra. Presidente abriu
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o Pequeno Expediente concedendo a palavra ao Vereador Itamar Moreira dos Santos.
Cumprimento a Presidente desta casa Vera Lucia Machado, o Vice-presidente Eurico,
Secretário José Luiz, Dr. Luciano Assessor Jurídico desta casa, Secretária Simone, nobres
colegas vereadores, e pessoas que nos prestigiam nesta tarde tão maravilhosa, é uma
satisfação muito grande estar com vocês e também a Rádio Sim Cachoeiro, que está nos
transmitindo, é uma satisfação o povo de Atílio Vivácqua estar nos ouvindo. Presidente, na
sessão passada eu não estava, trouxe um atestado constando, porque tive um problema um
problema de saúde, já foi entregue nessa casa, estou falando só para confirmar, tive pouca
oportunidade de estar olhando o projeto que foi criado por Vossa Excelência, mas o pouco
que estive observando gostei, e já dei meu parecer favorável, vou votar, e o Projeto que o
Prefeito Helio Lima mandou para essa casa, também vou votar favorável. Quero também
parabenizar o novo Vereador dessa casa, Vereador Jovaci que não se encontra no
momento, que ele seja bem vindo a esta casa de leis, porque também merece, não foi uma
coisa que esperávamos, mais a lei tem que ser cumprida, e estamos aí, e você é mais um
membro desta casa, e vamos estar juntos se Deus quiser, para votarmos os projetos que
assim nos competir, muito obrigado. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador
Antonio Machado Martins. Quero em primeiro lugar agradecer a Deus por uma chuva tão
maravilhosa que recebemos, principalmente no nosso município, e todos os municípios
visinhos, a gente fica feliz com a chuva que Deus mandou para refrescar essa terra.
Cumprimento a Presidente, nosso Assessor, nosso Vice-Presidente, nosso Secretário,
nossa secretária que não está presente no momento mais esta fazendo parte da mesa,
Nobres Colegas Vereadores, e a todos que estão participando. Hoje, mais um vereador
empossado nessa casa, quero parabenizar, seja bem vindo Vereador Jovaci, que venha no
intuito de trabalhar em prol deste município, para o bem deste município, e que seja bem
ouvido, para que seja bem atendido, porque infelizmente nós vereadores, que estamos aqui
há três anos praticamente no acompanhamento da administração, infelizmente não temos
tido êxito. Quero cumprimentar a rádio Sim Cachoeiro, os ouvintes da mesma, e dizer a cada
um, que nosso intuito é trabalhar para o bem do município, como temos feito sempre, já
cumprimentei o nobre Colega Vereador que está sendo empossado Jovaci seja bem vindo, e
que a partir de hoje seja feliz, e faça com que a comunidade também seja feliz.
Cumprimentar nossa amiga Assessora nossa querida Adélia, que durante dois anos
praticamente, nos assessorou nesta casa, cumprimentar nossa assessora, hoje tem um
outro Assessor aqui presente, o Doutor Luciano. Quero dizer a todos vocês que a felicidade
de cada um de nós produtores, é com a chuva que veio, a benção que veio para esses
produtores Rurais, produtores de leite que hoje tenho certeza que a maioria deles já estão
pensando em parar de dar ração, porque a chuva veio, e brotou o capim, temos que
agradecer muito a Deus por isso. Quero deixar um apelo ao nobre colega José Luiz que é o
líder do Prefeito, não vou fazer mais requerimento, mais peço que você leve ao
conhecimento do Prefeito, que está sempre passando por ali, que olhe a situação das
pontes de dentro da cidade, muitos documentos foram feitos, nossa secretária por varias
vezes até falou, “para de falar das pontes”, e eu vou falar pelo amor de Deus que o Prefeito
olhe por essas pontes, porque é coisa mínima, faça uma massa de cimento, e tape os
buracos das pontes, porque não é uma só, são as três pontes do centro da cidade, e as três
estão na mesma situação, Roberto e eu estamos reclamando, fazemos documento, já deve
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ter uns três ou quatro requerimentos pedindo que ele olhe as pontes, mais infelizmente não
fomos respondidos, acho que ele deve estar nos ouvindo neste momento, porque dizem que
ele não perde nenhuma reunião da Câmara, e hoje com a Rádio Sim Cachoeiro, peço mais
uma vez que ele olhe aqueles buracos, porque podem ter certeza, que de uma hora para
outra pode cair um motoqueiro, um ciclista, mais também pode acontecer até com um
pedestre. E também já fiz vários documentos pedindo que ele olhe a situação do esgoto da
comunidade de Independência, que continua na rua, ele foi naquela comunidade, às
pessoas pediram, ele prometeu que naquela semana mandava olhar, o nobre colega
Vereador Valdeci já falou sobre isso aqui, e o esgoto está na mesma situação, os moradores
visinhos estão reclamando que esta dando mosquito, infelizmente documento, eu não vou
fazer mais, já fizeram o pedido, e agora quero deixar que ele esteja ouvindo, e que mande
alguém lá amanhã para pelo menos olhar aquele tratamento de esgoto que é uma coisa
simples, coisa de meia hora, dois ou três funcionários arrombam aquilo. Quero dizer a todos
os ouvintes da Rádio Sim Cachoeiro, que vou voltar no outro Expediente para eu falar sobre
outras obras que tanto pedimos e não estamos tendo êxito, meu muito obrigado. A Sra.
Presidente concedeu a palavra ao Vereador José Luiz Silva Gomes. Quero cumprimentar
a mesa, em nome de a Presidente cumprimentar as pessoas aqui presentes, os vereadores
e demais pessoas que nos prestigiam nesta noite. Quero dar as boas vindas ao novo
vereador, vereador Jovaci, e dizer que estou à inteira disposição da população, uma boa
noite a todos. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Eurico Venturi. Quero
cumprimentar a Sra. Presidente, Secretário Vereador José Luiz, e nobres colegas
Vereadores. Quero dar uma boa noite especial, e dar as boas vindas ao nobre companheiro
Vereador Suplente Jovaci, seja bem vindo, essa casa está acolhendo mais um amigo, mais
um representante desse município, e que o objetivo do mesmo naturalmente deve ser o
mesmo objetivo nosso, trabalhar em prol dos interesses do povo do município de Atílio
Vivácqua, seja bem vindo, a casa é nossa, e trabalharemos com certeza pelo mesmo
objetivo. Temos aqui vereador, dois projetos de autoria da Vereadora Presidente, que está
para ser analisado, para votar ou deixar para próxima, temos projeto do Senhor Prefeito
Municipal, que transita nos anais dessa casa há meses, e por surpresa, esse projeto, que na
possibilidade de fazer o concurso público dos funcionários hora contratados, ainda não está
em pauta, e não poderemos sequer dar uma previsão de quando será a pauta, motivo esse,
porque de fato são três ou mais substitutivos que entraram nessa casa, quando olhamos o
projeto, chega um substitutivo antes de analisar, ou quando fazemos uma emenda ou
qualquer coisa já chega outro, são coisas que a Câmara está analisando através dos
Vereadores e as comissões com bastante cautela, porque precisamos trabalhar para o
interesse do município, mais não podemos de maneira nenhuma dar oportunidade em
prejudicar a lei de autoridade fiscal, esse projeto se encontra com as comissões sendo
analisado, e na hora certa a Presidente vai colocar em pauta para que seja dado os
pareceres, e que possa entrar em votação. Para surpresa nossa, tivemos um convite do
Excelentíssimo Promotor de nossa comarca, nos convidando para que pudéssemos ver a
possibilidade de votar o projeto onde fala do concurso público, a maioria dos vereadores
estiveram presentes, só teve a ausência do Vereador Silas por motivos particulares, e
ficamos felizes que nessa tarde de hoje, conversando uns minutos com o Promotor, o
mesmo entendeu a dificuldade de nossas comissões darem o parecer, o projeto tem altos e
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baixos, coisas que precisam ser corrigidas, e quando corrige uma, antes de terminar, já está
chegando mais um substitutivo com outras coisas bem parecidas, está aí a dificuldade de
votar o projeto, se quer, essa casa em momento algum esta dificultando votar qualquer
projeto que seja do interesse do município, gostaria de falar e pedir desculpas aos ouvintes
da Rádio Sim Cachoeiro, por não ter pronunciado no início, mais quero corrigir, estou
falando agora para todos os ouvintes, que há comentários não só do Senhor Prefeito, mais
de algumas pessoas, que a Câmara está dificultando a votação desse projeto, mais isso não
é verdadeiro, isso são conversas que não levam a lugar nenhum, a Câmara não está aqui
para dificultar nada que é de interesse do nosso município, ninguém está mais interessado
do que todos os Vereadores que se fazem presentes na sessão, ou nas sessões, o nosso
interesse é trabalhar em prol dos interesses do município, agora, precisa que o
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que deve estar nos ouvindo nesta hora, tome as
devidas providências, procure seus assessores, acompanhe os projetos, leia, e faça com
que eles mandem para aqui de fato o projeto com elementos que possam dar suporte para
essa casa votar, para que torne-se um município ainda melhor, ninguém está aqui minuto
algum, dificultando votar o projeto, ou o concurso público, temos interesse no concurso
público, mais um concurso público verdadeiro, e ainda mais, que procure de imediato,
corrigir os outros dois que foram feitos, porque temos essa dificuldade, ainda vamos votar o
terceiro, se os dois primeiros ainda não foram corrigidos por Vossa Excelência na íntegra, da
maneira que tem sido solicitado através do Tribunal de Contas, não tem como. São essas as
minhas falas, peço desculpas se fui além do que alguém esperava, mais esse é o objetivo
desse vereador, e de um membro da comissão de finanças desse município, só daremos o
parecer no projeto, quando o projeto de fato tiver na íntegra, dando o suporte que o
município merece, muito obrigado. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador
Valdeci Medeiros Casimiro. Gostaria de cumprimentar a Nobre Presidente Vereadora
Vera, cumprimentar o Vice-Presidente desta casa Vereador Eurico Venturi, nosso Secretário
Vereador José Luiz, cumprimentar o Dr. Luciano nosso Assessor Jurídico desta casa,
Simone que está secretariando essa casa, cumprimentar os nobres colegas vereadores,
cumprimentar todos que se fazem presente, que nos honram com suas presenças, gostaria
de cumprimentar também todo aquele publico de casa que nos acompanham através da
Rádio Sim Cachoeiro, nosso boa noite a todos. Gostaria Presidente, em primeiro lugar, de
estar dando as boas vindas ao nobre colega Excelentíssimo Senhor Jovaci, Vereador que
vem compor esta casa a partir desta data, dar as boas vindas a Vossa Excelência e dizer
que essa casa vai estar ao seu lado lhe ajudando, sabedores que está iniciando esse
trabalho, mais consciente da seriedade, e do compromisso que lhe assiste, e queremos te
as dar boas vindas, e estamos prontos para estar junto de Vossa Excelência para dialogar,
conversar tudo aquilo que for necessário, e desde já, colocamos que temos certeza da sua
conduta diante das suas responsabilidades que esta defendendo, a quem o interesse maior
é a municipalidade, e está lutando pelos interesses do nosso povo, porque é isso que está
legado através de cada voto que recebemos nas das eleições. Gostaria também de estar
registrando hoje, dia vinte e três, dia da aviação brasileira, apesar da turbulência que
estamos vivendo, hoje é dia do aviador, dia da nossa aviação brasileira, esse mês, é um
mês importante, porque no dia dezoito se não me falha a memória, comemoramos o dia do
médico, aquele que cuida da nossa saúde, aquele que briga, que luta dia e noite, e no ultimo
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dia quinze, tivemos comemorando o dia do nosso professor, datas importantes, todas
acontecendo nesse mês de outubro, daí a importância desse mês. Gostaria Presidente, de
estar me colocando à disposição, gostaria de concordar com várias colocações que foram
feitas, e insistir mais uma vez, porque já fiz esse pedido por mais de uma vez nessa Tribuna,
e aparentemente vi a preocupação dos nobres colegas vereadores com relação ao projeto
do município, foi falado que não há nenhuma intenção de atrapalhar, acredito que isso
também não exista, mais também precisa que haja boa vontade de estar resolvendo esse
problema, porque se não estiver boa vontade em tudo aquilo que desejamos, não vamos
resolver, quando digo boa vontade, poderia estar falando boa vontade, porque temos um
projeto em pauta da Presidente, e que deu entrada na semana passada e estaremos
votando agora, é projeto de interesse da municipalidade, estaremos votando, quando
queremos resolver, resolvemos, mas é preciso que a gente queira resolver, porque quando
tem um problema, quando você pode dizer, que o projeto não é adequado, que o projeto não
está atendendo as necessidades, é preciso que se debruce em cima do projeto para ver
algumas coisas que possam ser acertadas, algumas possíveis adequações que podem ser
feitas, mais que possamos estar resolvendo, então, eu gostaria de deixar aqui o meu
registro, e dizer que realmente a municipalidade precisa, e que o município não pode parar
no próximo ano, precisa ser contratado, e se não acontecer o concurso público vai haver
contratação através de seleção, o município não pode parar, e acredito que está casa vai se
sensibilizar para estar votando esse projeto, que não é um projeto meu, não é um projeto do
Prefeito, não é projeto de nenhum Vereador, e sim um projeto de interesse da
municipalidade, acho que é interesse público. O Vereador Eurico estava fazendo colocações
com relação ao concurso público, o concurso público anterior está em estudo, acredito que
tudo vai correr da melhor maneira possível, não acredito que ninguém perderá suas vagas
que conseguiram através de uma prova, porque todos os processos, todos tramites legais
estão sendo feito, acredito muito que o tribunal de contas não dará parecer contrário a um
funcionário que já está trabalhando a cinco anos nos seus respectivos cargos, tenho quase
certeza disso, não posso afirmar porque não me cabe fazer tal afirmação, mais gostaria de
dizer e deixar mais uma vez meu pedido, porque entendo o que há de interesse da
municipalidade, muito obrigado, e gostaria de contar com a compreensão dos nobres
colegas Vereadores e da Mesa Diretora. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao
Vereador Cláudio Bernardes Baptista. Gostaria de estar saudando a nossa Presidente
desta casa vereadora Vera, Vereador Eurico Vice-Presidente da mesa, Vereador José Luiz
Secretário, Dr. Luciano nosso Procurador Jurídico, nossa Secretária dos trabalhos nessa
egrégia Casa Secretária Simone, a todos os vereadores aqui presentes, em especial ao
nosso empossado de hoje Vereador Jovaci, que essa casa seja a sua nova e segunda
família a partir deste momento, e todos os ouvintes da Rádio Sim Cachoeiro, uma grandioso
boa noite. Senhora Presidente, eu questiono em especial essa primeira explanação do meu
discurso hoje, em boas vindas ao Vereador Jovaci, e dizer ao mesmo que se conforte em ter
ao seu lado um vereador que pode ter fama de ser polêmico, pode ter fama de ser um fiel
fiscal da população, mais tem um coração sensível as pessoas que querem vir
humildemente como amigos, então, me consolido a Vossa Excelência a partir desse
momento, para que dentro das possibilidades, possamos inteiramente legislar com intuito
benéfico a população de Atílio Vivácqua. Senhora Presidente, antes de comentar sobre os
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projetos, o Vereador Eurico foi muito feliz na colocação a nossa ida ao promotor, eu hoje
realmente me sinto muito a vontade, porque sabemos a competência do Promotor de
conduzir os trabalhos do Ministério Público, e o mesmo também é ser humano, e sabe ouvir
as duas partes, ele achou que iria nove, quatro ou cinco bichos que estão prendendo tudo,
porque ele só ouviu pessoas que falaram desse posicionamento, mais quando viu o perfil
dos vereadores que lá estavam, não intimados e nem convocados, mais sim convidados
pelo mesmo, o nosso intuito é o crescimento de Atílio Vivácqua, porque se estivéssemos
atravancando nesta casa de Leis qualquer projeto de Atílio Vivácqua, haveria atestado para
um, e haveria desculpa de qualquer assunto para outro, e ninguém iria lá, mais como não
devemos nada, é somente o zelo do voto da população, vamos em qualquer instancia dizer
que esta Câmara tem feito um trabalho sério, basta as pessoas quererem acreditar, basta as
pessoas quererem acompanhar, falo pelos nove vereadores, se o projeto de Vossa
Excelência que chegou semana passada vai ser votado hoje, é porque está dentro das
legalidades, porque se não tivesse, eu não votava, não voto em fechado com a mesa
diretora porque sei da legalidade do nosso Jurídico, e pena que o assunto do Promotor foi
direcionado a concurso público, porque o Promotor tem que saber de muitas coisas que
estão acontecendo em nosso município. Vejam só! Essa semana uma passagem simples
em Atílio Vivácqua, ouvintes prestem atenção, chegou uma senhora com hipertensão,
pressão descontrolada, e o hospital não tinha um aparelho de pressão funcionando
Presidente, isso é serio, são vidas, são seres humanos, estamos falando de gente, à
população tem que ficar sabendo, e vou me prontificar trazendo um aparelho de pressão
digital que tenho para deixar emprestado, porque dessa forma é impossível, um senhor de
noventa anos que estava internado, foi liberado sem a família saber Presidente, são seres
humanos, é gente, não é bicho, e para acabar de completar Presidente, não temos nem
créditos na gráfica mais, nossa marcação de consulta tem sido feita em um pedacinho de
papel escrito há mão, porque não temos credito na gráfica, eu queria o secretário aqui hoje,
não dia trinta, olha aqui Presidente, a marcação de consulta para todos verem, isso é serio,
marcação de consulta. Presidente, Vereador Silas me ajudem, Vossa Excelência tem sete
mandatos vereador me ajuda, estou perdendo o suporte Presidente, uma criança chega no
hospital para ser atendida, a médica se nega a atendê-lo, a mãe vai na polícia fazer
ocorrência policial, isso é Gazeta gente, ocorrência policial com um jovem de quatro anos
que fora atropelado anteriormente num acidente, com febre de quarenta graus, foi medida a
febre e atendido pelo Senhor Geninho, Presidente, está aqui a ocorrência policial para todos
vêem, gente, somos vereadores, somos fiscais, vamos elogiar uma casa que está pronta na
Linda Aurora, mas vamos criticar o que está acontecendo, isso é um absurdo, e como o
Secretário vai notificar a médica que deixou de atender, se ela é a esposa dele Presidente,
como que ele vai advertir, me ajuda Vereador Romildo Sérgio, estou falando, como o
secretário vai chamar a atenção da médica na qual deixou de atender uma criança, se a
medica é esposa do Secretario de Saúde. Presidente, no ultimo de dia onze de outubro,
véspera do feriado municipal de Nossa Senhora Aparecida nossa padroeira, uma equipe do
PSF foi acionada com uma senhora totalmente grave em casa, e o PSF, providencialmente
tomou as decisões cabíveis de pedir exames e internação com urgência para essa paciente,
e na segunda-feira quando a equipe do PSF chegou em seu local de trabalho, a paciente
ainda não tinha sido atendida no hospital, aí eu pergunto para vocês, se essa pessoa viesse
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a morrer nesses dias, dia onze tinha urgência de internação, na segunda-feira que foi dia
quinze ainda não tinha sido atendida, são seres humanos, e com ser humano não se brinca,
é a palavra respeito que tem que prevalecer, está faltando isso, Jovaci, desculpa sua
chegada nessa casa, mas tenho que falar, o povo quer saber. Gostaria de lembrar o
Vereador José Luiz líder do Prefeito, fiz um pedido anteriormente da habilitação da então
motorista de Independência, e Vossa Excelência pediu que eu fizesse por escrito, mas até
então não fiz porque Vossa Excelência falou que trazia e que não tinha problema, mas estou
até satisfeito Vereador Antonio Machado, porque a carteira que ela tem, não pode dirigir
condução escolar, então coitadinha, de repente não trouxeram para não prejudicar, mas o
promotor tem que saber disso, porque tem pessoas com quase oitenta anos dirigindo combe
de crianças, descendo Serra, gente, você passou de uma determinada idade desculpa
Vereador Eurico, você tem que fazer teste duas vezes no mês no Detran, Vossa Excelência
é o mais velho por isso que pedi desculpas, mas você sabe que isso é lei, um senhor com
oitenta anos conduzindo doze crianças, são doze famílias que estão correndo risco de
perder a vida, com o respeito que tenho a Vossa Excelência, por isso me espelhei dessa
forma, gente me ajude, estou perdendo o suporte. Voto favorável ao projeto de Vossa
Excelência, da mesa diretora, e não vi ninguém debater sobre esse projeto ainda, parece
que o responsável iria se reunir conosco, não sei como está. Com a palavra a Sra.
Presidente Vera Lucia Machado. Foi retirado de pauta Vereador, o projeto do Veto pela
Assessoria Jurídica que seria discutido hoje, o projeto substitutivo ao Projeto do Poder
Executivo, porque ainda se encontra na comissão para dar os devidos pareceres, e estamos
discutindo hoje, somente o Projeto de minha autoria, Projeto de autoria do Executivo que
outorga direito real de uso e da outras providências, será em duas discussões, hoje e na
próxima semana, e as atas que estão sendo discutidas. Com a palavra o Vereador Cláudio
Bernardes Baptista. Favorável, e tive o entendimento da ordem do dia Presidente, vou
findar meu discurso desejando um boa noite a todos e dizendo, gente, ajude o Vereador
Cláudio porque ele está precisando de suporte Presidente, é muita coisa errada, mas
podemos dar as mãos e falar: “basta na covardia porque o povo não merece”, e vou dizer
Presidente, quando o promotor hoje não me deu um pouco de espaço até por questão de
tempo, servidores do município de Atílio Vivácqua, estive no Tribunal de Contas, vocês terão
surpresas da situação de vocês, a todos que estão nos escutando, e saibam, que tudo em
nossa vida, tem uma coisa que não pode deixar de ser dita, o que é de vocês de direito, não
tem homem com tamanho nenhum que tira, a não ser o nosso Pai do céu, boa noite a todos.
A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado.
Gostaria de estar cumprimentando a Presidente, os demais membros da mesa, e as
pessoas que nos prestigiam nessa casa, e os rádio ouvintes, que também nos prestigiam
nessa tarde de hoje. Primeiro Presidente, quero levantar a questão dos meus requerimentos,
mais uma vez tivemos a prova hoje nessa reunião com o promotor, de que nós Vereadores
de oposição somos os melhores Vereadores do Brasil que auxiliaram o Executivo, foi muito
claro quando o Promotor disse hoje em alto e bom tom para quem quisesse ouvir, que já
sabíamos a muito tempo, mas que sempre estamos dando uma nova chance ao Prefeito
Municipal, e só recebemos de lá para cá, que nós seguramos a administração, que nós
atrapalhamos a administração. Repeti esse dois requerimentos Presidente, que diz o
seguinte: No artigo oitenta da Lei Orgânica Municipal, que o Prefeito tem que publicar até
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trinta dias após o encerramento de cada bimestre, o relatório resumido da execução
orçamentária. Pois bem, ele não fez isso nem uma vez até hoje, durante três anos, tenho um
requerimento de Abril, pedindo a mesma coisa, tem um de junho pedindo a mesma coisa, e
tem o outro que fiz hoje pedindo pela terceira vez Presidente, então, só nesse ano, ele está
nos devendo quatro publicações, do que se gastou na execução orçamentária, só esse ano
de dois mil e sete, fora dois mil e cinco, e dois mil e seis, que não fez nenhuma vez, esses
mesmos Vereadores que são acusados todos os dias de que estão segurando a
administração, que estão atrapalhando a administração, não fomos uma vez se quer,
denunciá-lo em uma promotoria publica por improbidade administrativa acarretando a perca
de mandato, mas mesmo assim somos tachados todos os dias que nós Vereadores de
oposição estamos atravancando o desenvolvimento do município, será que somos nós. Para
nossa felicidade Vereador Antonio Machado, daqui para frente, temos os meios de
comunicação transmitindo as sessões, e esse discurso vai mudar, está aqui, se
quiséssemos entrar hoje, com improbidade administrativa, pedindo pelo afastamento do
Prefeito, temos provas suficiente, está aqui na mão, de quase dois ou três requerimentos, do
ano passado, e não fizemos isso, mas mesmo assim, somos ruins, e atrapalhamos o
município, e o Vereador Valdeci falou uma coisa aqui muito certa, que precisamos ter boa
vontade para aprovar, mas boa vontade de um lado só?, tenho requerimentos pedindo algo
relacionado ao projeto, porque quero a lista de funcionários, quanto está ganhando um
contratado, para ver se conseguiremos corrigir algumas injustiças do contratado que
geralmente são apadrinhados, não é porque são apenas contratados que estão ganhando
mais do que os efetivos, queremos saber se isso é real, porque recebemos a denuncia todos
os dias, tenho uns dez requerimentos, desde o dia dois de dois mil e cinco, até o ultimo que
é do dia cinco de março desse ano, e dia onze de junho, sabe qual a resposta?, até agora
nada, não podemos saber se quer a quantidade de funcionário, fiz dois requerimentos
pedindo os principais colocados no processo seletivo, porque pelo menos para mim, era
uma coisa vaga que achei que não foi normal, sabem qual foi a resposta? Nenhuma, e quer
que tenhamos boa vontade de aprovar um projeto querendo criar quase trezentas vagas a
mais, se nem os que estão trabalhando podemos saber a relação, então, tenho dificuldade
Vereador, Vossa Excelência não deve ter porque Vossa Excelência goza de um privilégio de
relacionamento grande com o prefeito Hélio Lima, e deve logicamente, saber de todas as
informações que Vossa Excelência deseja, acho que é mérito seu, agora, eu não gozo
dessas informações, e não posso estar aqui votando mais uns trezentos cargos sem saber
se quer quem ganha o que, e tive a oportunidade de passar os olhos apenas em um
atestado de exercício em cima de uma mesa, cometi até uma falta de educação muito
grande, é tanta gente que ganha quarenta por cento de gratificação para ser chefe dele
mesmo, que é uma grandeza, só que oficialmente não posso ter acesso a isso, quarenta por
cento Vereador, para ser chefe dele mesmo, então, não tenho essas informações, e não me
sinto a vontade para votar sem ter essas informações, então não me cobre boa vontade,
posso votar para soltar a administração, mas com boa vontade não, não estou pedindo
privilégio, e nem negociando cargos, estou querendo apenas informações que é direito do
Vereador, só isso, isso é o que eu tinha a dizer dos meus requerimentos. E a respeito do
Projeto do Provedor de Internet, eu não queria nem assinar na comissão, porque me
confesso um ignorante, não em saber o valor de um provedor de Internet, mas de saber se
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esse modelo que está sendo criado, não sei como vai funcionar, se vai ser benéfico ou não,
então eu gostaria de pedir vista no Projeto para ser estudado, porque duvido, que algum
Vereador que esteja inteirado de fato no que é esse provedor de Internet gerado aqui, as
vantagens e os problemas que eles poderão ter, então, gostaria de pedir apenas para mim
estudar um pouco mais, sei que a vantagem de um provedor é grande, não sei se dessa
forma, é o ideal, então, como o projeto chegou a casa em um espaço de tempo muito curto,
gostaria de pedir vista do projeto, até dei meu parecer favorável na Comissão para que as
coisas começassem a ser discutidas, porque são duas discussões, mais que possa ser
atendido, para estarmos estudando por mais alguns dias. E para finalizar minha Presidente,
eu gostaria de tecer uns elogios a Dra. Adélia que está presente, a questão do Tribunal de
Contas dos funcionários que prestaram concurso publico e que foi levantado por essa
administração como o concurso que estava irregular, e o Tribunal notificou se não me
engano, noventa e oito pessoas, e a Prefeitura fez uma defesa coletiva dos que procuraram,
e foi montado uma comissão, onde a Dra. Adélia fez uma defesa pessoal de cada um, é
diferente do bloco, mostrando na sua defesa, que a documentação existe, o que se faltava
era o executivo entregar essa documentação, uns eram pessoal, e outros não, e ficou por
vários dias debruçada sobre os projetos gratuitamente, tem que destacar isso, porque
funcionário nenhum pagou a defesa pessoal que a Dra. Adélia fez para os mesmos, e isso
além de ter acarretado elogios do Tribunal de Contas, estávamos presentes com o pessoal
que fazia parte da comissão e recebemos alguns elogios do Tribunal de Contas, e hoje no
Diário Oficial Presidente, o Tribunal de Contas baixou mais quarenta diligencias de
processos das pessoas que fizeram o concurso, só que não vai gerar mais aquele transtorno
que gerou na ultima defesa feita aos funcionários, graças a essas defesas, pois bem,
baixada essa diligencia a esses quarenta funcionários, a Prefeitura já está notificando os
funcionários, e eles apenas vão ter que mandar seus documentos pessoais, um falta
certidão, como foi feito no processo todo, um falta período probatório, um falta certidão de
casamento, outro está com o nome trocado, era solteira hoje está casada, e isso vai se
resolver em um processo natural, sem aquele terrorismo das primeiras notificações, e as
pessoas que fizeram o concurso, que foram notificados, ou que vão ser notificados pela
Prefeitura, terão apenas que enviar ao Departamento Pessoal, a documentação que está
faltando como era para ter sido feito desde o começo, e a partir daí, está regulamentada a
sua situação junto ao Executivo Municipal. Para encerrar minha Presidente, gostaria de pedir
primeiro a Dra. Adélia que está presente em nossa sessão hoje, de que seu trabalho em prol
dos funcionários, talvez profissionalmente não seja nada, mas tenho certeza que Vossa
Excelência contou muito ponto para o dia-a-dia de sua vida, e que são trinta e poucas
famílias que estão gratas com seu serviço e com o que você fez, eu em nome da comissão
que foi organizada que tive o prazer de estar aqui por alguns dias vendo o trabalho da
comissão, e principalmente de Vossa Excelência, quero lhe agradecer em nome de todos
esses funcionários que foram feitos essa defesa pela senhora, e segundo os elogios que
temos do Tribunal de Contas, a defesa feita individual, deu a certeza ao Tribunal, de que os
documentos existem aqui no executivo, e que falta apenas a questão burocrática de enviar
os documentos que estão faltando, evitando assim, aquele terrorismo pré-criado, e vimos no
rosto de cada funcionário, a reunião que era apenas para entregar ao Tribunal de Contas,
passando para os funcionários o que faltava na relação de documentos no seu processo,
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precisava ver como eles tremiam e ficavam preocupados, então, está aqui mais uma etapa
deste concurso tão falado, e tão polemizado, mas que está chegando ao fim, e espero que
se alguém torceu por alguma baixa nesse concurso, que isso não aconteça, e que o pai e a
mãe de família possa estar sustentando os seus, mui dignamente com o suor do seu
trabalho e com o concurso prestado. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador
Jovaci Duarte Lopes. Gostaria de dizer meu boa noite a todos, falar nome ainda é difícil
para mim, quero dizer que estou muito feliz por estar aqui nessa noite, a emoção bate muito
forte, porque não esperava chegar aqui nesse mandato, quero dizer aos companheiros
Vereadores, que o que for bom para o município, o projeto que eu achar que está certo
estarei assinando, aquele que eu achar que não for legal não estarei assinando, e quero que
vocês me dêem apoio para nesse pouco tempo estar mostrando meu trabalho, sendo bem
reconhecido, e o mais, devagar vamos caminhando não adianta querer se atropelar cedo,
quero desde já deixar um abraço e o meu boa noite a todos. Com a palavra a Sra.
Presidente Vera Lucia Machado. Gostaria só de estar agradecendo a presença da Dra.
Adélia que tem feito um trabalho brilhante pelos funcionários dessa municipalidade, a
presença também da Dra. Idalina Locatel representante da Comissão Carcerária da OAB,
muito obrigada pela presença, e agradecer a presença de todos os demais que se
encontram nessa casa. Vou falar um pouco dos projetos, como já disse antes, hoje estava
em pauta o Projeto do Veto, o veto do Prefeito ao Projeto dessa Mesa Diretora, foi retirado
pela Assessoria Jurídica, também o projeto ao substitutivo do Executivo Municipal, que
também está em análise nas comissões, ficando então as atas para serem votadas e
discutidas, o Projeto de Lei 014 de minha autoria, e o Projeto de direito real de uso que foi
pedido vista pelo Vereador Romildo Sérgio, quero colocar as vistas em votação, aqueles que
estiverem favorável ao pedido de vista do Vereador, permaneçam como estão, e os que não
estiverem se manifestem, aprovado a vista do Vereador, a Comissão poderá ter mais prazo
para estar analisando o projeto e estar discutindo. Gostaria de estar falando um pouco sobre
a reunião que ocorreu hoje na Promotoria, quanto ao Projeto do Executivo, na verdade o
projeto que temos na casa, fala sobre: Modifica os Planos de Carreiras do Servidores
Públicos e do Magistério do Município de Atílio Vivácqua, esse projeto foi dado entrada na
casa e veio faltando o relatório de impacto, mandaram o relatório de impacto, e em seguida
estávamos prontos para estar votando e discutindo esse projeto, alguns Vereadores já
haviam preparado emendas, e então, o Prefeito entrou com o substitutivo a esse projeto, e
em seguida, depois de uma reunião que houve nessa casa, os representantes do Executivo
novamente colocaram o projeto depois de assinado, veio um novo substitutivo, então, fomos
convocados hoje pelo Promotor com intuito de conversar sobre esse projeto, o Promotor
falou, expôs a razão pela qual nos havia chamado, todos os Vereadores estiveram
presentes, exceto o Prefeito, que foi questionado a presença dele pelo próprio Promotor,
haja vista a reunião ter sido provocada por ele, e nós lá estivemos, e fomos questionados o
porque desse projeto não estar sendo votado, está sendo discutido, já tem algum tempo que
está na casa, e todo Projeto que chega na casa passa por um tramite, vai a Mesa Diretora,
que encaminha para a Assessoria Jurídica que tem um prazo legal para analisar, depois vai
para as comissões, as comissões tem um prazo, pode acontecer um pedido de vista, a mesa
coloca em plenário que acata ou não, e em seguida vem para votação, quando apresentado
um substitutivo, esse prazo começa a se contar novamente, então houve um retardamento
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da votação, mais pelo próprio andamento, pelo próprio pedido de outros projetos que foram
dado entrada substituindo o mesmo, então, a Câmara não está querendo segurar projeto
nenhum, muito pelo contrário, temos interesse que seja feito esse concurso, sabemos da
necessidade do município, mas queremos deixar bem claro, deixamos claro ao Promotor,
deixamos claro a toda a municipalidade, a toda população que nos houve nesse momento,
que a Câmara quer votar o projeto, só que depende do projeto vir para aqui dentro da
legalidade, não vamos sair votando um projeto de qualquer jeito, sem ler, sem estar
passando pela Assessoria Jurídica, para estar nos dizendo “que está certo, vamos votar”,
porque essa Câmara será penalizada, e o promotor entendeu, e foi questionado também
como o Vereador já falou a questão dos pedidos, as solicitações que os Vereadores tem
encaminhado ao Executivo, e muitas vezes não tem tido resposta, posso falar que essa
mesa também tem encaminhado ofícios ao Executivo, e também não tem tido resposta, e o
Promotor como todos os Vereadores que estão aqui constataram, deixou bem claro que toda
a solicitação feita por qualquer Vereador, ou por essa mesa, deve ser respondido no prazo
de quinze, e no máximo trinta dias, e caso contrário, ele entra na Lei de Responsabilidade
Fiscal e Improbidade Administrativa, podendo ser aberta CPI, e enfim, sofrer todo um
processo de cassação, não queremos chegar nesse nível ou nesse ponto, só queremos agir
da maneira correta, e nesse mesmo momento, o Vereador cobrou do Promotor que a
Câmara deveria ter a mesma reação a um pedido e uma solicitação, e ele deveria
responder, e a Câmara tem respondido todos os ofícios que são encaminhados a essa casa,
quero novamente repetir, todos os ofícios que são encaminhados, todas as solicitações,
pedido de ata, se não são encaminhados, são respondidos, que não está liberado ainda
para ser encaminhado, porque tem que passar pelo plenário, e essa casa tem feito o seu
papel, e se eu tiver errando, se essa mesa tiver errando, tem que ser cobrado, acho que isso
tem que ser justo, se cobramos do executivo, o legislativo também tem que ser cobrado,
mas temos feito nossa parte, no intuito de não precisarmos de ser cobrado, se sabemos que
é lei, tem que cumprir com a lei, mas se houver algum questionamento, estamos prontos a
responder por isso, todos os pedidos que chegam a Presidência, são encaminhados a
Assessoria Jurídica, que imediatamente responde, e temos feito tudo dentro do tramite legal,
porque não queremos parar processo e nem emperrar nada que seja de bom para o povo de
Atílio Vivácqua. Gostaria agora de estar declarando aberta a ordem do dia para discussão e
aprovação dos seguintes Projetos: Projeto de Lei nº. 014/2007, que obriga a inclusão de
rede coletora e armazenamento de água da chuva em edificações que venham ser
construídas no Município de Atílio Vivácqua. Também as atas da 3ª Sessão Ordinária
realizada em 26 de fevereiro de 2007; Ata da 4ª Sessão Ordinária realizada em 05 de março
de 2007; Ata da 5ª Sessão Ordinária realizada em 30 de março de 2007; Ata da Sessão
Solene em Comemoração ao Dia Internacional da Mulher realizada em 08 de março de
2007; Ata da Reunião sobre as Casas Populares realizada em 09 de março de 2007; e Ata
da 14ª Sessão Extraordinária realizada em 15 de outubro de 2007. A Sra. Presidente
convidou o Vice-presidente Vereador Eurico Venturi, para estar assumindo a presidência
interinamente para que a mesma possa fazer o uso da Tribuna. Assumindo a Presidência, o
Vereador Eurico Venturi, concedeu a palavra a Sra. Presidente Vereadora Vera Lucia
Machado. Todos os Vereadores já têm cópia do Projeto, o mesmo é claro, prevê nas novas
construções de quinhentos metros, de ter uma rede coletora de armazenamento da água da
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chuva, hoje vemos a crise, a falta de água que todo planeta terra tem passado, e prevendo
isso, estamos colocando esse projeto para que todas as outras construções daqui para
frente, possam ter esse serviço de rede coletora, para o uso da água ser feito, quando não
tratada essa água, ser usado para regar planta, lavar carro, enfim, lavagem de calçada, e
outras coisas domesticas, que temos o ato de fazer e usar a água filtrada, e as vezes direto
da Cesan, e acabamos até pagando o preço por isso, algumas pessoas me questionaram,
porque não faria também nas casas das pessoas, porque deveria fazer, e infelizmente
sabemos que nem todos tem condições de fazer essa rede coletora, essa caixa para coletar
água e colocar uma bomba para essa água ser utilizada, mas é uma idéia que pode ser feita
discutida com o legislativo, em conjuntos quando houver muitas casinhas populares, a
própria Prefeitura pode estar fazendo isso, é uma idéia, e fica essa idéia para estarmos
encaminhando ao Executivo, e quem sabe na próxima, estar fazendo dessa forma, mais até
onde nos compete, estamos colocando esse projeto, acredito que vai ajudar muito na
questão do controle dos gastos de água de cada empresa, sabemos que no município existe
muitas empresas grandes, e se toda empresa puder economizar um pouco de água, já vai
ajudar bastante na rede coletora do nosso município, a gente pede aos Vereadores que
acatem essa idéia. O Vereador Valdeci Medeiros Casimiro, solicitou uma parte que lhe
foi concedida. Desculpa Presidente cortar seu raciocínio, mas não poderia deixar de
parabenizar Vossa Excelência por essa iniciativa, porque aparentemente podemos até
entender que é uma coisa simples, uma coisa qualquer, mais isso é realidade e não tem
como modificar, a situação em que vivemos hoje, é um passo decisivo e tem que acontecer,
isso é o inicio de um trabalho começando pelas grandes empresas Presidente, mas que
automaticamente deverá ser estendido às obras menores, porque a quantidade de água que
se perde em uma obra com quinhentos metros quadrados de laje é uma quantidade muito
importante, água que logicamente precisava ser tratada, ou se não, utilizar para outro
serviço, mas que com certeza vai trazer economia, vamos deixar de estar gastando a água,
esse bem tão precioso, e que realmente merece, não só uma preocupação nossa, mas
como a preocupação de toda a população, e tudo que vem para o bem da comunidade, para
o bem do meio ambiente, que surgi uma realidade temos que abraçar e parabenizar, por
isso que pedi esse tempo para parabenizar Vossa Excelência, obrigado. Com a palavra
Sra. Presidente Vera Lucia Machado. Agradeço ao Vereador Valdeci, fica esse pedido,
acredito que todos os Vereadores vão ser favoráveis ao Projeto, muito obrigada. O Vice-
Presidente Eurico Venturi concedeu a palavra ao Vereador Itamar Moreira dos Santos.
Cumprimentando o Presidente em exercício Eurico Venturi, estendo meus cumprimentos a
toda à mesa, e nobres colegas Vereadores. Esse Projeto que a Presidente dessa casa
colocou sobre esse reservatório de água, isso atravessa e tem que pensar de uma forma
que vamos ter que fazer esse tipo de reservatório de qualquer forma, lagoa, alguma coisa
para que tenhamos água com abundancia, porque futuramente o que a gente houve nas
rádios, televisão, o que vemos, é que com poucos anos, não vamos ter mais água, então, o
povo tem que se educar, para que tenhamos água com abundancia, fazendo cisternas ou
coisa assim, e pode contar com meu apoio Presidente, voto favorável ao Projeto, o
excelente trabalho que Vossa Excelência fez, muito obrigado a todos. O Vice-Presidente
Eurico Venturi concedeu a palavra ao Vereador Antonio Machado Martins. Quero
cumprimentar um amigo que acabou de chegar, amigo Romildo, registrar a presença do
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mesmo que perdeu um filho há poucos dias, e hoje está aqui presente nessa sessão, tenho
certeza que o coração está apertado, mais é a vida, que Deus o abençoe e dê força, para
que a vida continue. Quero parabenizar a Vereadora Vera pela iniciativa, porque podem ter
certeza de uma coisa, não estamos próximos porque não temos vida longa, mas vamos ver
muitas dificuldades, os jovens vão passar, porque tivemos a uns seis anos passados, a falta
de água em muitas comunidades, e meu pai fala que anos passados, o Rio Muqui já secou,
e essas palavras dos meus avós, na época era mata pura, e o rio Muqui já secou, tenho
certeza que noventa por cento dos jovens talvez não tenham esse conhecimento, como eu
também não tive acesso a isso, mas os mais velhos falaram, e eu acompanhei, que os
córregos das comunidades de Independência e Santa Tereza não tinham mais água, faltou
água, e hoje, tenho que te parabenizar Presidente, faltou ração para os animais, e a maioria
dos produtores estavam andando com dinheiro na mão para comprar ração e não
encontravam, e assim vai acontecer, pedimos a Deus que não aconteça, mais vai acontecer,
e temos que nos prevenir, a água é uma coisa que tem como se prevenir, muitas cidades já
têm esse projeto e já está vigorando, uma cisterna com uma grande extensão, conserva
muitos mil litros de água, em um período de mais ou menos três anos, ela pode atender até
a uma comunidade, essa semana vi na televisão, uma pessoa da Região do Nordeste, onde
faltou água, e ele estava pegando água com o balde para atender outras famílias, num lugar
com mais de cinco metros de profundidade, água da chuva das casas vizinhas que ele
canalizou, então, tenho que parabenizar a Vereadora, estou favorável não só voto favorável,
porque é um empenho que as comunidades fazem, que a cidade e o Prefeito venham se
empenhar para que isso seja feito, é um projeto que vai ter estudo, te parabenizo Presidente
pela iniciativa, as atas é um compromisso do Vereador, as nossas falas, quando falharmos,
que os vereadores venham corrigir, para que venhamos acertar e amanhã não venhamos
errar novamente. Parabenizando o Vereador Jovaci, tenho que lembrar quando o nobre
colega Cláudio falou sobre Secretária, Vereador você bateu em uma Secretária, eu queria
fazer uma pergunta ao nobre colega Cláudio que é uma pessoa que tem conhecimento, que
tem acesso a todas as áreas, me de uma resposta, qual secretário que não está tendo
alguém falando dele, porque infelizmente hoje temos o nobre colega Jovaci assumindo por
culpa e incompetência da secretária de ação social, porque podem ter certeza, desde de
dois mil e cinco, ela conhecia o nome de Mário Sérgio, e porque a mesma não riscou o
nome dele e colocou de muitas pessoas carentes que precisavam e precisam. O Secretário
de Saúde mandou uma pessoa que não tem conhecimento em área de saúde ir para Vitória
assumir uma responsabilidade, então, ficamos triste porque fiz muitos requerimentos
pedindo para o Prefeito, ele achou que não era de competência dele, fiz um oficio pedindo o
BO da Ranger a Secretária de Educação, e até hoje a irresponsável ainda não mandou a
resposta para aqui, isso é uma vergonha para nós Vereadores não termos resposta de uma
Secretária de Educação que quer dizer que está educando, e não manda para aqui a
resposta do BO, peço desculpas ao Promotor por não poder estar presente porque me faltou
e esqueci, mas os Vereadores que estiveram presente, tenho certeza que ouviu dele, o
Vereador tem competência, tem poder, o exemplo que Atílio Vivácqua já teve, e podem ter
certeza, a falta de responsabilidade do Secretário com o Vereador é muito feia, é muito feio
para o nosso município o Vereador não ter prestigio, de ter pelo menos uma reposta de um
documento que ele manda para lá, não vou fazer mais documentos, já estou com vergonha,
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porque se o Promotor já tem conhecimento, acho que hoje a Promotoria que vai resolver
esse caso. Agradeço a todos os ouvintes da Rádio Sim Cachoeiro, agradeço a todos os
moradores das Comunidades, e quero deixar bem claro, eu trabalho para bem, nunca votei
contra um projeto do Prefeito para que o mesmo desmerecesse tanto o prestigio dos
Vereadores, os Vereadores não deveriam ser tão desmerecidos, acho que teriam que ter
mais um pouco de valor, muito obrigado. O Vice-Presidente Eurico Venturi concedeu a
palavra ao Vereador José Luiz Silva Gomes. Mais uma vez meu boa noite a todos. Quero
dizer a Vereadora Vera, porque o nosso Vice-Presidente está assumindo a Presidência
enquanto a Vereadora está defendendo seu projeto, quero dizer a Vereadora Vera, que ela
está de parabéns pela idéia brilhante que a mesma teve em captar essa água, porque água
é um bem precioso, e cada vez que nós aproveitarmos, é o bem estar de cada um, os
empresários que tem suas empresas, e puderem fazer isso, é uma ótima idéia, porque
futuramente vai servir conforme está no projeto, para ser utilizado com molhar planta, essa
água tem várias utilidades, quero dizer para a vereadora, que continue com essa idéia
brilhante, trazendo coisas a bem estar do nosso município, uma boa noite a todos. Com a
palavra o Vereador Itamar Moreira dos Santos. Agradecer o Presidente pela
oportunidade, só voltei a tribuna para deixar meu voto de pesar a família do meu amigo
particular Romildo que está aqui nesta noite conosco, é lamentável o fato, mas que Deus
possa estar dando conforto a você e a sua família, ontem estivemos conversando, estive em
sua casa, e você é meu amigo a trinta e cinco anos, muito antes de política ou de qualquer
outra intenção, mas que Deus possa confortar você e sua família, fica registrado nessa
tribuna meu voto de pesar a todos os seus familiares, muito obrigado Presidente. O Vice-
Presidente Eurico Venturi concedeu a palavra ao Vereador Valdeci Medeiros Casimiro.
Presidente, aquele pequeno espaço que pedi a Vereadora Vera, já fiz minhas colocações, só
voltei para pedir o empenho da Vereadora nesse momento, logicamente respeitando o
pedido de vista do Vereador Romildo Sérgio, e todos os nossos Vereadores também
acataram, mas que possamos estar estudando com carinho esse projeto do executivo com
relação à autorização para que possa estar sendo efetivada essa empresa que atende com
Internet, porque realmente eles precisam melhorar os serviços, e só podem melhorar através
de uma legalização completa, e isso vai atender, só voltei aqui para pedir, e mais uma vez
parabenizar a Vereadora Vera neste momento por essa iniciativa, e aproveitar para dar as
boas vindas ao Romildo, venha sempre nessa casa Romildo, todos nós Vereadores
entendemos o momento que você e sua família estão vivendo, mas sabemos que Deus está
do seu lado, com certeza o resto será fácil, porque quem tem Deus do lado os problemas
vão sendo vencidos através dessa força, e mais uma vez Presidente, agradecer pela
oportunidade. O Vice-Presidente Eurico Venturi concedeu a palavra ao Vereador Cláudio
Bernardes Baptista. Presidente Vereadora Vera, tenho o privilegio de falar as minhas falas
com muita rapidez, mas não poderia deixar de estar saudando o nosso egrégio Vereador
Eurico Venturi que assumiu essa Presidência e demonstra uma postura de Presidente, que
eu não poderia deixar de explanar aqui nessa noite Vereador, Vossa Excelência em
qualquer cargo que lhe competir sua vida será sempre esse perfil de administração e de
competência, eu não poderia deixar de saudá-lo nessa tarde brilhante e dizer que continue
assim, sua capacidade não precisa do Vereador Cláudio falar, mas sim o brilho do seu olhar
em tudo que lhe compete, parabéns Presidente pela iniciativa de defender seu projeto, e me
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dar o prazer de estar elogiando um irmão, um amigo, que assume a Presidência dessa casa
nesse momento, saudando o Presidente em exercício, saúdo a todos os membros da mesa,
Vereadores, Vereadora Vera, a todos que nos prestigiam nessa tarde, Romildo em especial,
tal acontecimento, meus sinceros sentimentos desse Vereador que não tem muita
intimidade, mas tem sensibilidade no coração por Vossa Senhoria, e muito respeito pelo
mesmo. Presidente, ainda não votei, mas voto favorável ao Projeto de Vossa Excelência,
mas fico muito triste por sermos um município pequeno, esse grandioso projeto não poder
abranger as obras já tidas no município, porque a lei quando vem, tem que abranger muito
mais do que vai acontecer daqui para frente, principalmente na situação de Atílio Vivácqua
que é um município pequeno, acredito que temos hoje umas quarentas e cinqüenta obras,
com tamanho de quinhentos metros quadrados no município, e dentro dos próximos vinte
anos não teremos isso as vezes, tinha que ser muito mais abrangente por voluntariedade
dos empresários do executivo e de todos os órgãos, de acatar, porque esse é um projeto
humano, é um projeto que não tem futuro, mais que vai deixar uma exposição, que cai
muitos mil litros de água de rio abaixo sem ficar guardado, as escolas, quadras, que também
abrangem esse perfil de tamanho, esse projeto é muito importante, mas faltou uma cláusula
para tornar-se obrigatório a todo o órgão e a obras que já têm quinhentos metros, porque os
empresários iriam ser gratificantes, você não está pedindo água para si próprio, estão
guardando algo que vai servir para eles mesmos, e quando um projeto que tenho certeza
que esse projeto não saiu do papel, saiu do seu coração, ele era para ser muito mais
abrangente, então, eu estava lendo agora, desculpa os ouvintes, sempre leio antes de votar,
mas por confiar em Vossa Excelência, já iria votar sem ler e falo, é até uma pena um projeto
de amplo aspecto, não ter um cláusula que se torna obrigatório retroativa a toda obra que já
tenha quinhentos metros, porque não seria obrigatório, seria voluntário da população, dos
empresários, e bem como o órgão publico. Presidente, eu gostaria de pedir ao nosso líder
do Prefeito, se pudesse nos informar, vou estar pedindo oficialmente, os valores da licitação,
bem como as firmas com a total licitação, carta convite, não sei qual a melhor forma de
dizer, das reformas da escola de Flecheiras e Córrego da Fama, esse Vereador que está
aqui não pode aceitar isso, tem acontecido coisas no município que temos que estar a par,
vejam só Presidente, a empreiteira patrocinadora de campanha do Prefeito, não tem
condição de pegar obra, pega outra, mas ela que faz, essa Câmara é fiscalizadora, essa
Câmara é seria, vai em Flecheiras e vê quem está acompanhando a obra e vai em Córrego
da Fama, FPG, vai no Departamento de Tesouraria e vê quem recebe, construtora não sei o
que lá, por isso que estou pedindo ao Vereador, ele como líder se puder trazer é muito
gratificante para esse Vereador do Bloco de Oposição. Com a palavra o Vice-Presidente
Vereador Eurico Venturi. Vereador, tenho absoluta certeza que o Vereador José Luiz, com
o caminho estreito que ele tem, o mesmo vai conseguir, mais é importante que Vossa
Excelência faça um requerimento pedindo, para reforçar, porque ele vai pedir mas
oficialmente o senhor tem que pedir. Com a palavra o Vereador Cláudio Bernardes
Baptista. De repente meu egrégio Presidente em exercício, falei isso anteriormente, eu
apenas queria pedir, porque de repente o credito do Vereador tem se estendido. O Vereador
José Luiz da Silva Gomes solicitou uma parte que lhe foi concedida. Não posso te dar
essa informação agora, porque não tenho esses valores, mas vou procurar saber isso e
passar para você. Com a palavra o Vereador Cláudio Bernardes Baptista. Não é só

http://www.pdfdesk.com


“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – cmav.es.gov.br

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA
Estado do Espírito Santo

questão de valores, porque valores pouco influenciam, porque tem uma planilha do estado, é
somente o nome das empreiteiras, das firmas que concorreram, não sei se Vossa
Excelência concorda com meu pedido, eu fiz como bloco de oposição, mas vou fazer oficial,
e vou deixar novamente a todos os ouvintes, um abraço ao Vereador Jovaci. E Vereador
Jovaci, é o primeiro projeto que Vossa Excelência vai estar votando, e tenho certeza que se
for ver a teoria do projeto, a parte sensibilizada do projeto, o coração da nossa Presidente
Vereadora que vai defender o mesmo, falará somente coisas boas no intuito do crescimento
ambiental, crescimento de sobrevivência, de qualidade de vida para Atílio Vivácqua, um boa
noite a todos, sem mais para o momento, se necessário, retornaremos a discursar para os
nossos munícipes que são merecedores do nosso agradecimento de todos os dias, pelo
mandato que foram eles que nos concederam, boa noite a todos, e um abraço dentro do
coração, meu Presidente, sensibilize-se com minhas falas, porque tenho uma consideração
muito grande com Vossa Excelência. O Vice-Presidente Eurico Venturi concedeu a
palavra ao Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. Gostaria apenas de em minhas
falas, estar elogiando o projeto da Vereadora Vera, acho que a intenção é muito boa, mas
que os colegas me permitam discordar da grande maioria de vocês, no funcionamento desse
projeto, vimos aqui o Vereador Itamar que é ligado à administração, falar que é de suma
importância, não vamos ter o órgão fiscalizador, vai ser mais uma lei de boa intenção que vai
ficar guardada nessa casa, que não vai acontecer, porque o executivo não vai fiscalizar, e
vou dar um desafio, quero vir aqui pedir desculpas se a obra de Flecheiras que está
começando agora tiver a caixa coletora com a cisterna, uma obra de porte grande, doado
pela municipalidade, e não vai fazer cumprir a lei, porque o executivo não tem órgão
fiscalizador para cumprir, então é muito bom, mas vamos ficar só no papel, na pratica
Presidente, vai ser uma decepção para Vossa Excelência, porque o projeto é bem
intencionado, é de muita importância, mas na pratica não vai funcionar, não vai sair do
papel, quero voltar aqui e pedir desculpas se eu estiver errado, se o primeiro desafio que
está aqui, porque a obra está começando agora, que é a panificadora Flecheiras, tiver essa
cisterna com essa caixa coletora, se não tiver, vou voltar também, para falar que é mais um
projeto bem intencionado, mas que fica engavetado em um futuro longínquo a ser cuidado.
Tive uma visita em minha casa ontem, de dois desportistas da localidade do Vereador
Cláudio Bernardes da Linda Aurora, que foram a minha casa reclamar das dimensões do
campo de Linda Aurora, um campo novo que foi cercado, mas que as medidas não vão
atingir o mínimo necessário, segundo esses desportistas, deverá ficar menor do que o
campo da Praça, porque ao invés de aproveitar o espaço, fizeram o alambrado, porque
acharam que estava certo, e o campo vai ficar curto, e para má prática do futebol e das
normas exigidas, então, se fizer um investimento, se gastar um dinheiro público em uma
coisa que não vai deixar a comunidade totalmente satisfeita, muitos anos, não é só desse
mandato, esperou muito tempo, e foram lá, e ao invés de aproveitar o espaço existente,
segundo eles, já cercaram o campo, e as dimensões estão pequenas, e se eu conheço isso
meu irmão, depois de inaugurado, não vai se mexer por muito e muito tempo, então, em
minha opinião, isso chama-se desperdício de dinheiro público, para fazer uma obra que não
atende aos anseios daquela comunidade, e que também não vai atender a prática do
esporte, eu acho que é gastar verba pública indevidamente. Gostaria de dar mais um alerta
a todos nós Vereadores com exceção do Vereador Eurico e a Vereadora Vera, podemos
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acompanhar pelos noticiários, o que aconteceu com a Vereadora de Cachoeiro Cláudia
Lemos, o que aconteceu com a mesma tem que ser alerta para nós candidatos à próxima
eleição, porque o que ela fez, teve até a pena de prisão em atos cometidos que não tem
tanta gravidade, fico preocupado com as próximas eleições, principalmente os Vereadores
de situação, que sabemos do uso das benéficas do executivo, e as coisas funcionam,
sabemos como funcionam, agora, cuidado, porque o ano que vem, vai ser um ano de
política de pé no chão, de visitar, de conversar e de mostrar, não começa dar nada para
ninguém naquela compra de votos que desde o tempo que minha avó era menina, porque
isso não funciona mais, e por bem menos que isso que nego vai ser cassado e vai perder
seus direitos políticos, então, se quiser fazer, faça escondido para equilibrar essa balança a
partir de agora, tomem cuidado, porque a lei agora está severa, e o ministério público está
de olho, quem já é Vereador vai ter que ganhar o voto dos serviços prestados, e quem não
é, vai ter que ganhar os votos com propostas, e a defesa do interesse público, aquela
política de apadrinhamento, de estar comprando voto, vai fazer parte do passado, o presente
vai ser muito diferente, e ganha quem tiver serviço prestado, e quem tiver o convencimento
de propostas ao eleitor, que isso sirva de alerta para todos nós. Para finalizar Presidente, a
saúde nunca foi minha área de acompanhamento como é do Vereador Cláudio, quando o
Vereador falou em uns casos aqui, teve um funcionário que na noite de domingo para
segunda-feira, funcionário da Prefeitura, que desmaiou, caiu com o rosto no chão de frente,
machucou a face toda, e foi internado às quatro horas da manhã aqui no hospital, quando o
medico chegou às onze horas da manhã, ele logicamente já estava melhor do quadro, já
tinha se recuperado do seu desmaio, e o medico olhou para ele e falou, “você pode ir
embora”, “e o paciente falou: mas não vou saber a causa porque passei mal, isso pode
repetir”, e o médico respondeu: “isso não compete a mim, você volta na comunidade, e pede
o medico de plantão o dia que for lá, par ver de que mal súbito você foi cometido, porque
não é comigo”, e mandou o rapaz ir embora sem se quer colocar a mão no funcionário,
falando que não era competência do mesmo, então, o que ele estava fazendo ali eu não sei,
se não é competência do médico plantonista, será competência de quem?, então, vereador
Cláudio, não é a minha área, mas as reclamações chegam, e não tem como, assim como
aconteceu com esse funcionário, poderia ser meu filho, poderia ser o seu, de qualquer outro,
ou nós mesmos, tenho certeza que assim como ele ficou triste, nós também temos que ficar,
e reclamar, fazer nosso protesto para que isso não aconteça com as outras pessoas nesse
mesmo procedimento. Gostaria de dar as boas vindas ao nosso amigo Jovaci, que conheço
de uma longa data, quando o Jovaci ainda era criança, não sou muito mais velho que você
mais tenho uns três ou quatro anos a mais, tive a felicidade de conhecê-lo, tenho certeza
que essa nova empreitada que você está pegando daqui para frente, você vai dar conta,
porque conheço sua competência, e tenho certeza que não tem nada aqui que é difícil para
Vossa Excelência, porque Vossa Excelência é capaz de dar conta do recado que está se
propondo a fazer. Finalizando, alguns colegas levantaram a questão do nosso amigo
Romildo, e eu que tenho um filho praticamente da idade do seu, que vive em uma moto
diuturnamente, sabemos como o coração bate a hora que chega um estranho em nossa
casa, acho que o ser humano está fadado a sempre pensar o pior, e tomamos susto a cada
dia, e se pararmos para pensar, só em dois mil e sete, quantas vidas de jovens desse
município foram ceifadas por acidente de moto, é assustador, são muitos jovens em minha
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região, aqui no centro, em todas as regiões desse município, o número por acidente de moto
é alto demais, uma condução econômica, uma condução até acessível a quase todas as
classes sociais, mas uma condução que deixa cada pai à noite sem dormir, e enquanto os
filhos não estão em casa deitados, nós pais que temos filhos em cima de uma moto, não
paramos para dormir, o corpo não aceita o sono por causa da preocupação, é acidente
demais, se cada um de vocês ligarem o rádio, nos noticiários de Cachoeiro de Itapemirim, o
número ainda é mais assustador, mais infelizmente são coisas que acontecem na vida de
cada um, e tenho certeza Romildo, que nunca passou isso pela minha vida, mais sei o
quanto você está sofrendo, porque só em ter um filho à noite, ou de dia de moto naquele
trânsito de Cachoeiro ou aqui, nós pais não temos como não ficar com o coração tranqüilo e
podendo dormir naturalmente, ou ficar em nosso dia-a-dia sem estar com a cabeça ligada
em como está nosso filho naquele momento, já que estão em cima de uma motocicleta
nesse trânsito aqui e em Cachoeiro, que para nós é uma coisa difícil de aceitar uma noticia
como recebeu não só o Romildo, como os amigos da Praça do Oriente que foram acidentes
seguidos, e que acontecem quase todos os dias um acidente, alguns fatais, e outros deixam
seqüelas a nossos jovens. O Vice-Presidente Eurico Venturi concedeu a palavra ao
Vereador Jovaci Duarte Lopes. Cumprimentando o Presidente Sr. Eurico, a Vereadora
Vera e demais. Quero dizer a Vereadora Vera, que você foi muito feliz em seu projeto, e que
você está de parabéns, estou aí para votar nele, gostei muito, e o mais, quero dizer para
todos vocês o seguinte, o Romildo fez uma colocação sobre uma Vereadora que está sendo
cassada por problemas eleitorais de compras de votos, quero deixar bem claro que aqui em
Atílio Vivácqua, todos sabem que já ocorreu muito isso, gostaria que vocês que todos abram
o olho, não cometam esse tipo de erro, porque temos que vigiar e incentivar os eleitores que
quem compra o voto não tem compromisso com o eleitor, gostei da idéia do Romildo Sérgio,
e finalizando, um boa noite a todos, teremos muitas falas, porque estou começando hoje, e
quero agradecer a todos. Com a palavra o Vice-Presidente Vereador Eurico Venturi. Bem
eu também quero falar para o nosso amigo Romildo, pela dor que ele está sentindo, tenho
certeza Romildo que você é um homem de Deus, um homem de fé, e que Deus está te
apoiando e te dando força para que você possa superar essa dor, essa é uma hora muito
difícil, mais Deus está confortando você e sua família. Discutido o Projeto nº. 014/2007 da
nossa querida Vera Lucia Machado, todos os Vereadores já se manifestaram, e vamos
colocar em votação. Quem estiver de acordo com o projeto permaneçam como estão, e
quem não estiver se manifeste. Aprovado por unanimidade o Projeto de Lei nº. 014/2007.
Convido a Presidente que retorne a seu lugar. Com a palavra a Sra. Presidente Vera Lucia
Machado. Agradeço ao Vice-Presidente Vereador Eurico por ter conduzido os trabalhos
enquanto defendia meu projeto, só colocando esse ritmo que tem que ser feito seguindo o
regimento interno, toda vez que essa Presidente apresentar projeto, ela deverá se afastar da
mesa para que o mesmo seja posto em votação pelo Vice-Presidente, Presidente interino.
Gostaria de estar colocando as atas em votação, Ata da 3ª Sessão Ordinária realizada em
26 de fevereiro de 2007. Aqueles que estiverem de acordo permaneçam como estão, e os
que não estiverem se manifestem. Aprovada por unanimidade. Ata da 4ª Sessão Ordinária
realizada em 05 de março de 2007. Aqueles que estiverem de acordo permaneçam como
estão, e os que não estiverem se manifestem. Aprovada por unanimidade. Ata da 5ª Sessão
Ordinária realizada em 30 de março de 2007. Aqueles que estiverem de acordo
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permaneçam como estão, e os que não estiverem se manifestem. Aprovada por
unanimidade. Ata da Sessão Solene em Comemoração ao Dia Internacional da Mulher
realizada em 08 de março 2007. Aqueles que estiverem de acordo permaneçam como
estão, e os que não estiverem se manifestem. Aprovada por unanimidade. Ata da Reunião
sobre as Casas Populares realizada em 09 de março de 2007. Aqueles que estiverem de
acordo permaneçam como estão, e os que não estiverem se manifestem. Aprovada com
exceção do Vereador Romildo Sérgio que não estava presente. Ata da 14ª Sessão
Extraordinária realizada em 15 de outubro de 2007. Aqueles que estiverem de acordo
permaneçam como estão, e os que não estiverem se manifestem. Aprovada por
unanimidade. Agradeço aos Vereadores por terem aprovado o Projeto dessa Vereadora,
quanto ao questionamento do Vereador Romildo Sérgio, o projeto em si já é um projeto de
conscientização as pessoas, aos empresários, aos órgãos públicos, para prevenção e para
economia de água, haja vista o problema que estamos atravessando, e aqueles que
estiverem consciência, o próprio executivo tenho certeza, vai estar fazendo com a própria
consciência de cada um, o órgão tem que fiscalizar, acredito também que essa sugestão
que deveria ser colocada uma cláusula nas obras anteriores, a própria Prefeitura pode estar
lançando esse projeto, e realizando isso, aquela questão das casas lá em cima, acho que
daria ainda para fazer, são cento e vinte telhados, se a Prefeitura quisesse estar fazendo, já
seria uma ajuda para a população lá de cima estar reutilizando essa água, fica a proposta do
Vereador, agradeço desde já a aprovação do projeto. Gostaria de estar pedindo aos nobres
colegas Vereadores que tragam os nomes na próxima sessão, para estarmos colocando em
votação, do ex-vereador destaque dois mil e sete, e atual Vereador destaque dois mil e sete.
Fica o convite para a próxima sessão dia trinta de outubro para todos os Vereadores, e a
todas as pessoas presentes, gostaria de deixar os nossos sentimentos a família do Sr.
Romildo que está aqui presente, só Deus pode confortar nessa hora, não há outro, só
colocar na mão do Senhor porque ele vai nos consolar, triste são tantas famílias que tem
perdido seus parentes por acidentes diversos, ficamos tristes só pedindo a Deus para nos
dar força e coragem para enfrentar essa caminhada, agradeço a presença de todos. Não
havendo mais matéria para ser deliberada, a Sra. Presidente encerrou a Sessão, sendo
assinada por mim, Secretário Vereador José Luiz da Silva Gomes, responsável pela Ata,
pela Sra. Presidente, Vereadora Vera Lucia Machado e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões, 23 de Outubro de 2007.
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
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